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Na temelju članka 442. Zakona o trgovačkim društvima uprava društva Usluga odvodnja d.o.o. za obavljanje javne odvodnje saziva

SKUPŠTINU

koja će se održati u četvrtak 27. prosinca 2018. godine s početkom u 8,00 sati u sjedištu Društva u Pazinu, na adresi Šime Kurelića 22.


Za Skupštinu se predlaže slijedeći:

D n e v n i   r e d

1. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti Upravi društva za sudjelovanje u odlučivanju i sklapanju pravnog posla.

2. Donošenje Plana poslovanja za 2019. godinu. 
3. Donošenje Plana nabave roba, usluga i radova za 2019. godinu.

       PRIJEDLOZI ODLUKA

Uprava Društva predlažu Skupštini donošenje slijedećih odluka:

Ad. 1. 
Sukladno članku 248a. Zakona o trgovačkim društvima (Narodne novine 152/11 – pročišćeni tekst, 111/12,  68/13 i 110/15) član uprave ne može bez suglasnosti nadzornog odbora sudjelovati u odlučivanju ili sklapanju pravnog posla ako je zastupnik po zakonu, zakonski zastupnik, prokurist ili punomoćnik druge ugovorne strane. Ako društvo nema nadzorni odbor suglasnost daju članovi društva (članak 429a. stavak 2). Ova odredba stupila je na snagu 01. studenog 2015. godine.

Dragan Šipraka, direktor Usluga odvodnja d.o.o. ujedno je predsjednik uprave Usluga d.o.o.

Daje se suglasnost Draganu Šipraki direktoru Usluga odvodnja d.o.o. za  sudjelovanje u odlučivanju i sklapanju pravnog posla s Usluga d.o.o. 
Ad. 2. 
Donosi se Plan poslovanja za 2019. godinu.

Ad. 3. 

Donosi se Plan nabave roba, usluga i radova za 2019. godinu


Priloženo se dostavlja radni materijali pod točkama 2. i 3. Dnevnog reda, a uvid u ostale materijale koji služe kao podloga za donošenje odluke, član društva može izvršiti u prostorijama Društva radnim danom od 7,00 do 15,00 sati.
Pravo sudjelovanja u radu i glasanju na Skupštini ima jedini član Društva – Grad Pazin koji u društvu drži sve poslovne udjele odnosno njegov zakonski zastupnik, imenovani predstavnik ili punomoćnik sa pisanom punomoći u kojoj je navedeno da se daje u svrhu glasanja na Skupštini.
Pazin, 20.12.2018.   





         Direktor:

Broj: 223-2/18                                            


Dragan Šipraka, dipl.ing.  

